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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 22 DE DICIEMBRE DE 2017. PRIMERA CONVOCATORIA. 
 
 
 
 
SE ACORDÓ: 

• Aprobar el acta de la sesión anterior celebrada con carácter ordinario el 15 de 
diciembre de 2017. 

 
CORRESPONDENCIA Y DISPOSICIONES OFICIALES. 

• No se dio cuenta de correspondencia ni disposiciones oficiales 
 

ÁREA ECONÓMICA Y FINANCIERA. 

• Aprobar certificaciones de obras, servicios y suministros. 

• Aprobar certificaciones de cultura. 

• Aprobar propuestas de pago. 

• Aprobar propuesta de justificación de subvenciones. 

• Aprobar propuesta de justificación de anticipos de caja fija. 

• Aprobar propuesta de anulación de valores. 

• Aprobar los PCAP y de PT que han de regir la adjudicación del Servicio de Ayuda a 
Domicilio. 

• Aprobar los PCAP y de PT que han de regir la adjudicación para la enajenación de 
bienes inmuebles y garajes. 

• Aprobar los PCAP y de PT que han de regir la adjudicación del Servicio de Formación 
en Radio Jove de la Concejalía de Juventud. 

• Aprobar los PCAP y de PT que han de regir la adjudicación del Servicio de Mediación 
Intercultural de la Concejalía de Juventud. 

• Adjudicar el contrato para la prestación del Servicio de Asistencia Sanitaria 
Municipal. 

• Adjudicar el contrato para el suministro de equipos informáticos  

• Adjudicar el contrato para el suministro de 200 licencias VDA de Microsoft. 

• Rechazar formalmente propuesta de adjudicación de bienes inmuebles, a propuesta 
del organismo Suma Gestión Tributaria, como consecuencia de expediente 
administrativo de apremio nº 2012/24/113359. 

• Rechazar formalmente propuesta de adjudicación de bienes inmuebles, a propuesta 
del organismo Suma Gestión Tributaria, como consecuencia de expediente 
administrativo de apremio nº 2013/22/004232. 

• Aprobar la actualización de precios del Contrato de Servicios de Conservación y 
Mantenimiento de las Instalaciones Electromecánicas, electrónicas y de ordenación 
del tráfico en Elche. 

• Aprobar la actualización de precios del Contrato de Servicio de Limpieza de Varios 
Centros escolares y Dependencias Municipales. 

• Estimar el recurso de reposición de Fomento de Construcciones y Contratas contra 
desestimación de actualización de precios del Contrato de Servicios de Limpieza de 
Varios centros docentes en la ciudad de Elche. 

• Aprobar la liquidación provisional del 4º trimestre del año 2017 del Servicio de Taxi 
Compartido a Pedanías (Elchetaxi). 

• Aprobar la liquidación provisional del 4º trimestre del año 2017 del Servicio de 
Ordenación y Regulación de aparcamientos en la vía pública (ORA). 
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• Aprobar la liquidación provisional del 4º trimestre del año 2017 del Servicio de 
Retirada de la vía pública y depósito de vehículos y Gestión del Depósito Municipal 
de Vehículos (GRÚA). 

• Aprobar la liquidación provisional del 4º trimestre del año 2017 del Servicio 
Municipal del Transporte público en Bicicleta (BICIELX). 

• Aprobar la liquidación definitiva del ejercicio 2017 de la Encomienda de Gestión de 
Construcción de Nichos en el Cementerio Nuevo Municipal. 

 
ÁREA DE IGUALDAD, JUVENTUD Y BIENESTAR SOCIAL. 

• Autorizar una aportación extraordinaria en materia de ayuda humanitaria a 
Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad para el proyecto "Mejora de la 
seguridad alimentaria y la gestión de la desnutrición infantil en la región de Kayes, 
Mali". 

• Autorizar una aportación extraordinaria en materia de  ayuda humanitaria al Fons 
Valencià per la Solidaritat, para el proyecto de UNICEF “Mejora del estado nutricional 
de los niños y las niñas de las comunidades más vulnerables del sur de Mali”. 

• Autorizar una aportación extraordinaria en materia de  ayuda humanitaria a La 
Asociación Amistad con Cuba “Miguel Hernández”, para el proyecto de Ayuda 
humanitaria con la adquisición de colchones y envío de contenedor. 

• Modificar el protocolo de colaboración suscrito con la Asociación Profesional de 
Promotoras de Igualdad de Género (Appromig) aprobado por la JGL de fecha 17 de 
noviembre de 2017. 

• Aprobar las bases de la convocatoria de la tercera edición de la MUESTRA DE 
CORTOMETRAJES para Móvil “CASA DE LA DONA”. 

 
ÁREA DE URBANISMO, TERRITORIO Y VIVIENDA. 

• Aprobar relación de 4 licencias de obras. 
 
 
     01 
     CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR EN PTDA DE BAYA BAJA PLG. 2 Nº 108-A 
     EXPEDIENTE Nº: 0051753/ 2017 
     02 
     CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR EN PARTIDA DE ALZABARES BAJO PLG. 2 
     Nº 159-A 
     EXPEDIENTE Nº: 0064141/ 2017 
     03 
     NUEVO EDIFICIO DOCENTO EN "COLEGIO LAUDE NEWTON COLLEGE" SITO EN PTDA DE 
     MAITINO PLG. 2 Nº 82 
     EXPEDIENTE Nº: 0085481/ 2017 
     04 
     MOVIMIENTO DE TIERRAS EN PTDA. SALADAS, POL.1, POLIGONO 16,PARC.763 Y 919 
     EXPEDIENTE Nº: 0097723/ 2017 
 

• Aprobar la rectificación anual del Inventario Municipal de Bienes y Derechos. 

• Someter a consulta de las administraciones públicas afectadas y personas 
interesadas, el documento de inicio de la modificación puntual del art. 17 de la 
Normativa del Plan General. 
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ÁREA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA Y MANTENIMIENTO 

• Solicitar a la Consellería de Economía Sostenible, Sectores Productivos, Comercio y 
Trabajo, subvención para la realización del programa Et Formen Elx I (segunda 
etapa). 

• Aprobar el  pago del premio correspondiente al mes de septiembre, en base a la 
convocatoria de los premios “Emprendedor del mes”. 

• Aprobar el  pago del premio correspondiente al mes de octubre, en base a la 
convocatoria de los premios “Emprendedor del mes”. 

• Aprobar el  pago del premio correspondiente al mes de noviembre, en base a la 
convocatoria de los premios “Emprendedor del mes”. 

• Aprobar el  pago del premio correspondiente al mes de diciembre, en base a la 
convocatoria de los premios “Emprendedor del mes”. 

 
ÁREA DE RRHH, ORGANIZACIÓN Y FIESTAS. 

• Autorizar la realización de servicios extraordinarios. 

• Autorizar la realización de servicios extraordinarios del personal de la OMAC para 
cubrir el servicio de una tarde a la semana entre los meses de octubre de 2017 a 
mayo de 2018. 

• Abonar servicios extraordinarios correspondientes al mes de noviembre a 
funcionaria por superar el máximo anual. 

• Suscribir convenio de colaboración con la Asociación de Antiguos Alumnos de Don 
Bosco para la cesión gratuita de bicicletas del Depósito Municipal de Vehículos. 

• Aprobar el expediente del Plan de Formación Continua para el año 2018 y la 
adhesión parcial al Plan de Formación Agrupado de la Diputación de Alicante. 

• Aprobar la suspensión temporal del vigente Protocolo de Ayudas Médicas. 

• Aprobar el documento denominado POLITICA DE SEGURIDAD CORPORATIVA Y DE LA 
INFORMACION. 

 
ÁREA DE SOSTENIBILIDAD 

• Conceder subvención económica a la titular de la licencia de Euro-taxi  n.º 184, en 
aras a compensar los gastos justificados de adaptación de su vehículo. 

• Conceder subvención a los titulares de las licencias de Euro-taxi nº  149, 163, 164, 
165, 172, 173, 174, 175, 182, 183, 184 y 185 en concepto de pago único por 
consumo de combustible. 

• Presentar la solicitud para formar parte de la convocatoria de las ayudas para 
proyectos locales de actuación de los municipios de la C.V. de fomento de la 
movilidad urbana sostenible susceptibles de cofinanciación por el programa 
operativo FERDER de la Comunidad Valenciana 2014-2020. 

 
DESPACHO EXTRAORDINARIO 

• Abonar los premios correspondientes al XIX Certamen de Jóvenes Cantautores 

• Conceder las ayudas para la realización del programa “Cheque Verde” 2017 

• Aumentar el plazo de presentación de documentos justificativos de la subvención de 
la Sociedad Venida de la Virgen hasta el día 15 de enero de 2018 

• Adjudicar el contrato para el suministro de vestuario para personal de distintas 
dependencias municipales por el sistema de Lotes. 

• Solicitar la adhesión del Ayuntamiento de Elche a la convocatoria del programa 
europeo WiFi4EU. 

• Autorizar la instalación en su ubicación y horario habitual, del mercado de venta no 
sedentaria de Torrellano, el próximo viernes 29 de diciembre de 2017. 
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• Ratificar el acuerdo adoptado mediante Decreto nº 10390, de fecha 20 de diciembre 
de 2017, relativo a la aceptación de la subvención de la Excma. Diputación Provincial 
de Alicante destinada a la ejecución del “Proyecto vía peatonal-ciclista entre 
Torrellano y Elche Parque Empresarial”. 

 
SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES: 

 

El Alcalde-Presidente, el Concejal-Secretario de la Junta, resto de miembros de la Junta, resto de 
Concejales asistentes, la Sra. Interventora Acctal., el Sr. Vicesecretario General y el Sr. Secretario 
General. 
 

Elche a 22 de diciembre de 2017. 
 

 EL ALCALDE                                                                                          EL CONCEJAL –SECRETARIO  
 


